

大乐透中出6注头奖 筹集公益金1.11亿

黑龙江一购彩者独揽8438万

本报讯 记者金海燕报道 3月20日,体彩大乐透第21030期前区开出号码18,23,25,26,32,后区开出号码02,07。本期通过3.10亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。本期一等奖全国中出6注,其中5注为1687万元(含750万元追加奖金)追加投注一等奖,全部出自黑龙江;1注为937万元基本投注一等奖,落户新疆。本期开奖结束后,奖池滚存至11.59亿元。

一等奖:5注1687万+1注937万8438万! 数据显示,黑龙江

中出的5注1687万元追加投注一等奖全部出自大庆一体彩实体店,中奖彩票为一张1注号码、5倍投注、15元投入的单式倍投追加票,单票收获奖金8438万元。

新疆中出的937万元基本投注一等奖出自奎屯市,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

本期一等奖累计返奖9376万元。

二等奖:单注追加奖金43.98万

二等奖开出62注,每注奖金

24.43万余元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金19.54万余元。追加后,二等奖单注总奖金43.98万元。

三等奖开出214注,单注奖金1万元。

四等奖开出1125注,单注奖金3000元。

五等奖开出14050注,单注奖金300元。

六等奖开出23455注,单注奖金200元。

七等奖开出37832注,单注

奖金100元。

八等奖开出672780注,单注奖金15元。

九等奖开出7220192注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖合计返奖8365万元。一等奖至九等奖累计返奖1.77亿元。

下期:奖池滚存至11.59亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.59亿元滚存至3月22日(周一)开奖的第21031期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

让公益更便利

体彩渠道伙伴见证全透明开奖



渠道伙伴见证团在开奖大厅合影



触摸退役摇号球



罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟启动摇号机



参观即开票印制工厂

近几年,人们或许会发现,很多省市的便利店可以随手买到彩票了。为了让更多的人“想得、买得到、愿参与、体验好”,自2018年起,中国体育彩票就开始与部分便利店品牌合作,使购彩更加便捷。截至2020年年底,可以购买到体彩的便利店数量达到了2万余家,这些便利店不仅方便生活所需,还可以方便大家“随手作公益”。

3月17日,“相约体彩·见证全透明开奖”体彩渠道伙伴专场活动在体彩开奖大厅举行,现场邀请了来自罗森、唐久、美宜佳、十足、邻几、阿里零售通、联通等多个体彩渠道合作品牌方的30名代表。这些合作伙伴,从此拥有了一个崭新的共同身份——体彩开奖见证人。活动还邀请到罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟先生来到活动现场,以开奖见证官的身份亲手启动当晚开奖游戏的摇号机。

当晚,见证团首先集结在开奖接待大厅,一段活力满满的体

感游戏拉开了整场活动的序幕,工作人员也不忘提醒见证团成员,平时工作再忙也要记得时常运动,保持健康与快乐。

第一次见到大乐透退役摇号机和摇号球的见证团,谨慎但又充满了好奇,当得知这些退役设备曾经给很多人带来过幸运大奖的时候,纷纷难掩激动,有人当场表示以后可以在客户面前“炫耀”,自己曾经距离“幸运”这么近。

开奖舞台对于大家而言,是一个只有在电视和网络上才见过的场景,这次不仅亲临现场参观,还近距离观看了摇号的全过程,虽然过程短暂,但是每一个环节的“公开、公平、公正”都在他们心中留下了深刻的印象。当晚,张晟以开奖见证官的身份,亲手启动摇号机,与见证团一同见证幸运号码的诞生。其中一位便利店工作人员在开奖后表示,“以往都是看顾客来店买彩票,从没仔细想过这一张张彩票代表的是什么,这次有机会见证体彩开奖,以后店里有顾客问起,也会给他们

聊聊体彩的故事。”

与以往专场活动不同的是,渠道伙伴见证团在当天下午还参观了体彩即开票的印制工厂,琳琅满目的体彩顶呱刮就是在这里诞生的。在工作人员的带领下,见证团零距离见证了即开型彩票先进的印制机器和严谨有序的生产流程,感受到每一张好看又好玩的体彩即开票背后所蕴含的公信与责任。

如今,便利店给生活带来了方便,也为体彩带来了全新的销售渠道,随手购买一注体彩不仅仅让幸运更加“便利”,也让作公益更加“便利”。未来,体彩将与更多的渠道伙伴互相交流学习,彼此了解才能更好的为客户负责,为购彩者负责。

“相约体彩·见证全透明开奖”专场活动让来自各行各业的见证者亲身体验规范的开奖过程,让开奖更加透明的同时,也让大家零距离感受浓郁的体彩品牌文化氛围,感知体彩品牌的公益公信理念。(关言)

506家实体店成为“战场”

广东:民间棋王争霸赛开启

目前,2021年度“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛正在全国各地陆续开展。其中,广东赛区的比赛于3月18日开启,共有506家实体店线下开展此次活动,月度棋王、县级棋王、市级棋王、省级棋王虚位以待。第一名获得者不但将获得“广东省棋王”的称号,还将代表广东参与全国棋王的争夺。

为进一步推动体育彩票公益宣传与全民健身宣传深度融合,展示体育彩票长期以来在支持全民健身工作中所作出的贡献,持续打造以体彩实体店为依托的品牌赛事,按照国家体彩中心的统一安排,今年3月至8月期间,广东体彩在全省范围内开展“好运‘弈棋’来”——2021年中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛。

本次活动所有赛事均在符合当地疫情防控要求前提下,依托全省指定的506家体彩实体店线下开展。参赛选手须年满18周岁以上,且为非职业选手(全国运动健将即象棋国家大师称号及大师以上者不能参赛)。全省共设置22个市级赛区(含顺德区)。各市开展情况以当地体彩中心公告为准。

广东省内赛事分为海选赛、县级决赛、地市决赛、省级决赛四个阶段。海选赛于3月18日至6月30日(每个月1日至21日9时至22时)举行,用户通过手机扫描活动宣传物料中的二

维码或微信搜索“中国体育彩票”官方小程序,进入“棋王争霸赛”线上报名平台;通过平台寻找周边开展赛事活动的体彩实体店完成赛事报名、预约、上传成绩、获取积分及查询比赛排名。海选赛期间,每个月22日至月底,将举行月度县级决赛,月度决赛第一名获得“月度县级棋王”称号。

每个月海选赛通过活动页面上上传比赛成绩不少于20场、积分不少于40分的选手,自动获得月度县级决赛参赛资格。县级决赛将于7月1日至31日举行,比赛前三名可获得地市决赛席位;地市决赛于8月1日至15日举行,比赛前三名可获得省级决赛席位,省级决赛于8月16日至31日举行。县级决赛、地市决赛、省级决赛的第一名,将分别获得“县棋王”“市棋王”“省棋王”称号,其中“省棋王”将代表广东参加于9月举行的全国总决赛。

县级和市级区域赛棋手奖励措施,由各市体彩中心根据实际情况自行制定。省级棋王争霸赛由各市前三名参赛,共计66人,设置冠军一名,奖金1万元;亚军一名,奖金6000元;季军一名,奖金3000元。此外,其他参赛的63名选手各1000元奖励。

国家体彩中心将依据海选阶段各省市上传比赛数据信息(比赛场次数量),对组织开展“棋王争霸赛”海选阶段比赛承办表现优秀的实体店给予奖励。(粤彩)



到体彩店杀一盘